

不少化妆品含有防腐剂

专家建议爱美女士尽量选用天然护肤品

本报7月24日讯(记者 高倩倩 马瑛)

香港消费者委员会近日发布消息称,在17款面膜中检出可能导致过敏的防腐剂“对羟基苯甲酸酯”。24日,记者在采访中了解到,不少化妆品都含有这种化学成分,而多数爱美女性并不知情。

欧莱雅一款水感保湿面膜是17种被曝光的面膜之一。24日,记者在三八路一家购物商场内的化妆品专柜看到,这款面膜仍在销售。当问及是否含有防腐剂时,工作人员表示并不知情。

随后,记者走访了市区多家超市及化妆品柜台发现,多款面膜及洗面奶等化妆品均含有“对羟基苯甲酸酯”成分,而羟苯甲酯、羟苯乙酯、羟苯丙酯、羟苯丁酯等多

种羟基苯甲酸酯类防腐剂成分大范围地存在于洁面乳、爽肤水、日霜、防晒霜、护发素等多种化妆品中。

正在湖滨路一家超市内购物的小刘说,她购买化妆品时多是关注品牌、功能等,“买洗面奶就关注是保湿的、美白的还是控油的,还从没问过含什么成分呢。”记者在采访中了解到,大多数爱美女性在购买化妆品时并未关注其配料、成分等。而有的化妆品销售人员也只向记者推荐产品功能,很少提及产品所含成分。

常年从事皮肤研究的霍主任告诉记者,一般护肤品的保质期越长含有的防腐剂就会越多,霍主任建议爱美女士尽量选用一些天然护肤品,不要一味选品牌。

市民躲避太阳照射

树荫下等红灯,路口“添堵”

本报7月24日讯 (记者 高倩倩)

24日,德州城区闷热,最高气温高达34℃,记者在采访中发现,为避免太阳照射,不少市民在路口等红绿灯时都选择有树荫的路段,有的距离停车线还很远,导致路口拥堵。

24日上午11时许,在解放中大道与东方红路交叉口,聚集了不少正在等红灯的市民,因为路边有树荫,市民多往树荫底下车,机动车右转弯道上也停着好几辆电动车,执勤的协警一直在指挥,让市民“前边来,到前边来”。

“天热在太阳底下等可不好受,遇上没有树荫的路口,一般会选择有树荫的地方等着。”在东风路与湖滨路交叉口,正在

等红灯的徐敏告诉记者。在湖滨路与东方红路交叉口,因为有树荫的地方距离停车线很远,红灯亮起时,记者看到不少市民都将电动车、自行车停在树荫下,等到红灯只剩几秒时,再准备前行,而右转的市民则只能“陪”着等红灯,或绕路到人行道外围才能右转。

此外,记者在采访中发现,为了减少烈日下的暴晒,在一些树荫较少的路口,很多市民会“抢”红灯,“黄灯也有四五秒呢,能过去,再等一个灯又得六七十秒。”在德兴路与东方红路交叉口,小刘抢在黄灯时冲过马路。“黄灯亮了等一等,这个道理大家都懂,抢红灯发生危险几率很大。”协警小陈说。



↑军民共建

为深入开展爱国主义教育和国防教育,庆祝“八一”建军节到来,7月23日,市人社局组织干部职工赴德州军分区民兵预备役训练基地慰问官兵,进行打靶训练。

本报记者 马志勇 摄



←拥军慰问

“八一”建军节来临之际,德州联通公司于22日来到德州军分区、德州武警支队、德州消防支队和山东陆军预备役后勤保障旅,向官兵们致以节日的问候,并赠送慰问品。本报记者 徐乐静 摄